
      
                                         

 

 انتشارات باران دانش  تکمیلی  ریاضیات هشتمکتاب 
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  .حاصل عبارتـهاي زیر را حسـاب کنید  -6
 

  الف)] ( -12(×)-8)+[(-39÷3= (
  

  ب] ( -13)+-19[(÷)]-14(-)-10=[(
  

  ج(  -72÷)-8(×4)+-7=(
  

  د(  2-2)3-3(×)-7=(
  
  .جاهاي خالی را کامل کنید  -7

  .از بزرگترین عدد صحیح منفی ، بزرگ تر است  -------- کوچک ترین عدد صحیح )  الف
  .است  ----------هر عدد صحیح مثبت از قرینه اش )  ب
  .می شود صفر  --------- مجموع هر عدد و  ) پ
  .از خود عدد کوچک تر است  ----------- قرینه ي هر عدد  ) ت
  .است  ------- روي محور عدد  -3نسبت به عدد + 5قرینه ي عدد )  ث
 
ت بیشترین مقدار ممکن شودو تا حاصل عبارقرار دهید )  -( یا ( + ) در جاهاي خالی علامت   -8

 .حساب کنید راحاصل عبارت 
 

  الف(  29□)-4(□+93=
  ب(  -7□)-13(□+)33= (

  
  .براي هر یک از پرسش هاي زیر پاسخ مناسب را انتخاب کنید  -9

  برابر است با 24قرینه ) الف 
1 (8 □   2 (16□    3 (8- □    4(16-□  

  17) + -6+□=( -1                                     کدام عدد قرار گیرد تا تساوي درست باشد ؟ □در ) ب 
1 (12-□    2 (10□      3 (12+□    4(10-□  

  :برابر است با  -7و + 5اعداد طبیعی بین ) پ 
1 (11 □              2 (5□      3 (4 □                         4(13 □  
  
 


